



2022.9.22 星期四

农历壬寅年八月廿七
第12418期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平对国防和军队改革研讨会作出重要指示

奋力开创改革强军新局面

国防和军队改革研讨会9月21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。

他强调,党的十八大以来,党中央和中央军委以前所未有的决心和力度,全面实施改革强军战略,深入破解长期制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题,深化国防和军队改革取得历史性成就,人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。要认真总结运用改革成功经验,把握新的形势和任务要求,聚焦备战打仗,勇于开拓创新,扎实抓好既定改革任务落实,加强后续改革筹划,奋力开创改革强军新局面,为实现建军一百年奋斗目标提供强大动力。

据新华社

山东省民营经济高质量发展工作会议召开,坚定不移支持民营经济高质量发展 强化民营经济对山东发展支撑作用

详见A03版

护航 亚丁湾



特战队员在日照舰甲板上整齐列队。

中国海军第42批护航编队21日上午从青岛某军港起航,赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务,包括导弹驱逐舰淮南舰、导弹护卫舰日照舰和综合补给舰可可西里湖舰,携舰载直升机2架、特战队员数十名。淮南舰、日照舰系首次执行护航任务。新华社发



官兵们向可可西里湖舰挥手告别。

四部门发布取保候审新规
嫌疑人取保候审
可在暂住地执行

详见A02版

济南公交卡与场所码联动
卡码融合杠赛来
“一老一少”更便捷

详见A04版

军魂永不褪色
乘客列车上晕厥
仨退伍女兵急援

详见A07版

新帅新兵出征澳洲
女篮世界杯今揭幕
中国姑娘首战韩国

详见A13版

■值班编委:常新喜 ■值班主任:任志方 ■本版编辑:于梅君 ■美编:陈华

山东联通“五星宽带” 以千兆光网助力数字山东发展

当下,数字化是社会转型升级的大趋势,数字经济加速发展有助于我国社会经济的高质量发展。2021年《政府工作报告》提出,加快推进千兆光网业务创新应用,丰富应用场景是我国当下的重点工作任务。未来三年,我国将进入推动千兆光网发展的关键期。

以千兆光网和5G为代表的“双千兆”网络是我国新型基础设施的重要支撑,对于促进信息消费、数字经济发展和新动能壮大,全面支撑我国社会经济的高质量发展具有重要意义。山东联通持续发挥战邮精神,传承老邮电传统,不断进行产品创新和服务创新,整合千兆网络、服务、生态等一体化产业链,依托强大的网络资源和服务优势,将宽带产品、硬件设施和服务标准进行规范统一,全国创新推出宽带的五个“星级标准”。

宽带星级标准将家庭宽带分为一星到五星5个等级,一星为100M到房间,配套智能网关;二星为200-300M到房间,配套智能网关加双频路由器;三星为500M到房间,配套智能千兆网关及Wi-Fi6千兆路由器;四星为1000M到房间,配套10G PON光猫路由一体机;五星为1000M到房间,配套FTTR全光Wi-Fi6千兆网络设备。同时,每个星级标准均有对应的网络和服务细则,

满足不同的用户需求,并以“免费上门、免费检测、专业设计、专业服务”等优质服务满足客户的不同需求。

山东联通以最高标准“五星宽带”,服务于全省20万名用户。其最大优势在于通过家庭ODN将光纤敷设至家庭中的各个房间,能够为每个房间提供千兆网络,彻底解决传统组网方式的弊端,是以低时延、高可靠的品质,实现全屋千兆Wi-Fi覆盖的新型组网方案。五星宽带真正实现了全屋Wi-Fi无盲区全覆盖,让用户在房间的每个角落、每个时刻都能享受到高速、稳定的千兆网络体验。目前,用户到就近营业厅、拨打10010、114等客服热线均可咨询、办理五星宽带业务,山东联通金牌智家工程师将免费上门提供一站式专业高效服务。

山东联通于2021年5月9日召开了“全屋智能千兆光纤助力山东千兆城市建设——山东联通FTTR全屋智能千兆光纤产品暨服务承诺发布会”,面向新装千兆套餐用户做出了“真千兆、敢测速、Wi-Fi慢必赔”的服务承诺,再次证明了山东联通对自身网络建设和服务能力的自信,以行业“领路者”的姿态,成为全国FTTR第一省,助力山东省“双千兆”发展。并于今年9月3

日,在全国首届“光华杯”千兆光网应用创新大赛中,山东联通的参赛作品《以五星宽带FTTR推动“双千兆”发展,满足家庭全屋高速上网需求》经过重重选拔,一路过关斩将,在全国3000多个项目中脱颖而出,荣获全国一等奖。

山东联通以五星宽带为强大底座,以智慧家庭为应用入口,凭借五星宽带“多连接、高可靠、低时延”等优势,围绕家庭数字化消费升级,整合网络、业务、服务、生态等一体化产业链,加快智家产品融合演进。最大限度满足家庭超高清视频、在线教育、云上办公、全屋智能、VR、安防、健康等需求,助力更加丰富的联通智家生态发展。并在疫情防控通信保障、助力中小企业发展、全光智慧社区、千兆城市、数字山东建设,打造生态体系等工作中,进一步推动千兆光网创新应用在千行百业中落地开花,渗透赋能,为数字化转型和高质量发展贡献山东力量。

放眼未来,山东联通将继续坚持以数字信息基础设施运营服务国家队、网络强国数字中国智慧社会建设主力军、数字技术融合创新排头兵的责任担当,持续推进千兆城市及千兆社区建设,打造智慧家庭的全新体验,助力广大用户畅享智慧生活。



全国首届“光华杯”千兆光网应用创新大赛一等奖奖杯。